

您的項目年度更新報告

玻利維亞：奇基塔尼亞

*為善用資源，部分內容或經由義工及使用翻譯與編輯軟件編製，概以英文版為準。



衷心感謝您的捐助，為奇基塔尼亞兒童和家庭的生活締造更多正向改變。誠摯送上您的項目年度更新報告，希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持在過去一年如何惠及受助孩子以至整個社區。

去年，重點項目著重青年和家庭賦權，為他們的生活和社區創造改變。「Enfocate」（西班牙文「重點」的意思）項目的青年參加者倡導了性權利、性別平等和預防暴力。社區成員也了解到幼兒發展的重要性，並倡導制訂新的法律來保護兒童。這些舉措令年輕人及其家庭因而擁有更幸福健康的未來。



3,140

透過木偶戲了解到
保護與性別議題的
孩子人數



22

配備教材的教育單
位數量



840

受惠於 7 個學校菜
園的孩子人數

「當我長大後，我想成為一名醫生。我想救治病人，幫助人們，就像培幼會幫助我一樣。」

—— 受助孩子 Camila (10 歲)





名字: **VERÓNICA**

年齡: **18**

夢想: **成為救援人員**

「我參加了培幼會不同的工作坊，這幫助我克服了恐懼，並令我勇於表達自己。」

認識 Verónica

就像您的受助孩子一樣，**Verónica** 正朝著實現她的目標，並為自己建設更美好的未來邁出步伐。年輕的 **Verónica** 富有魅力，對跳舞、烹飪、學業等各種活動都感興趣。現在，作為社區的領袖，她已成為其他女孩和年輕婦女的榜樣。

啟發年輕領袖

Verónica 的母親在她很小的時候就去世了，她和兄弟姐妹一直由辛勤工作的父親照顧。一家人住在農村，靠務農為生，**Verónica** 從小就要努力工作，才能支付她的學費和活動。

Verónica 在 11 歲時，參加了由培幼會組織的學校參訪活動，並遇到充滿活力和創造力的青少年，因而受到啟發，並加入成為培幼會領導項目的積極參與者。在接下來的 6 年裡，她的積極參與改變了她的人生：她現正在一所頂尖大學修讀心理學，並透過「女孩接管」活動取得了獎學金。

走上成功之路

在「女孩接管」活動中，**Verónica** 發表了強而有力的演講，分享鄉村地區的年輕女性接受大學教育所面臨的挑戰，令觀眾留下深刻印象。這次演講為 **Verónica** 贏得了獎學金，她形容為「一生只有一次」的難得機會。**Verónica** 現正在城裡上學，她在專注學業和夢想的同時，仍然與培幼會合作，擔任領袖角色以啟發新一代的女孩。她說：「對我來說，這是我生活中的一個基本部分。」



Verónica 「接管」了大學副校長一職。

我們在奇基塔尼亞的項目，幫助兒童茁壯成長



透過該項目，青少年學習和發展了生活技能，從而能夠倡導社區變革。

學習如何倡議



讓年輕人有能力倡導自己的權利至關重要。「Enfocate」項目為奇基塔尼亞的年輕人提供資訊和資源支援，以倡導性別平等並終止性別暴力。

今年，該項目幫助青少年和家長了解到性別權利及如何舉報性暴力。超過 1,966 名青少年參加了有關性與生殖健康及權利的工作坊。關於避孕和性別暴力的教育材料則分發給醫療機構和公共廣播電台。

有了知識，青年人就能夠倡導自己的權利。與市政領導人的對話討論到「關愛經濟」、傳統性別角色和婦女的政治參與等議題。因此，與市政府達成的協議將有助於在奇基塔尼亞創造更光明的未來。



童年優先

幼兒期是健康和發展的重要階段。我們的「童年優先」項目致力支援 8 歲以下的兒童，讓他們在不受暴力侵害的保護環境中發揮潛力。

今年，我們透過教育博覽會、競賽和木偶劇，教導 3,000 多名兒童共融和預防霸凌等問題。200 多名家長學習到正向育兒技巧，105 名教師加強了教育能力。

由於這些舉措，社區推動了一項改善幼兒發展環境的法律，以助奇基塔尼亞成為一個更安全、更健康的兒童成長場所。

「我很喜歡木偶戲。我學到『不、跑、說』法則：若有人騷擾你，必須告訴他們『不行！』，跑開並告訴可信賴的成年人。」——來自奇基塔尼亞的 **Didimo (5 歲)**



您的支持，帶來更光輝的未來



最好的還未到臨。讓我們攜手繼續致力為奇基塔尼亞兒童締結更光輝美好的未來。

- 玻利維亞青年失業率高企。為改善問題，我們將促進社區年輕人培育符合市場需求的技能和領導力。
- 為了應對嚴峻的向兒童施暴問題，我們將繼續向家長、教育工作者、責任承擔者和年輕人倡議兒童權利。
- 早孕和性別暴力仍是一個難題。我們將繼續對年輕人進行性與生殖健康及權利的教育。

衷心感謝您一直以來的支持。



「您的支持，讓更多女孩和男孩獲得更多機會。同心協力，我們可實現一個更公平友好的世界，讓他們得享權利，活出有尊嚴的人生。」
Ángel Balderas Padilla
奇基塔尼亞項目經理

培幼成果



您堅定的捐助，轉化為長遠的改變：
「授之以漁」以助自力更生。兒童的福祉是我們所有項目的重中之重，並藉此為其家庭和社區帶來有效、可持續的解決方案。透過國際培幼會，您正協助受助社區改善生活和未來。

在過去 12 個月



1月

3,445 名

高中生受惠於課程修訂



3月

85 名

殘障學生能使用教育中心



5月

4 個

市立兒童委員會成立



6月

1,972 名

青少年了解到性與生殖健康

